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1 METÓDY A POSTUPY PRI ÚPRAVE POŠKODENÝCH VLASOV  

Starostlivosť o vlasy sa začína pri umývaní a výbere kvalitných vlasových prípravkov. Ak už 

bojujeme so zničenými a poškodenými vlasmi, je potrebné siahnuť po vhodných  vlasových 

prípravkoch a postupoch na regeneráciu vlasov. Vlasová obnova začína použitím špeciálne 

vybraných prípravkov a kozmetiky, ktoré pôsobia na každý vlas. Vo väčšine prípadov kaderník 

používa hydratačné a výživné masky, ako aj vysoko koncentrované séra s vysokým obsahom 

účinných látok. Dodávajú prameňom užitočné stopové prvky. Procedúra obnovy vlasov začína 

umytím vlasov profesionálnymi šampónmi. Potom sa na vlasy nanesie sérum alebo maska. Keď je 

ošetrenie hotové, masírujeme pokožku a vlasovú líniu.  

 

Existuje niekoľko dôvodov, kedy je potrebné poradiť sa s odborníkmi na vlasy :  

 oslabenie folikulu,  

 strata lesku, 

 poškodenie koncov alebo celej dĺžky vlasov,  

 suché pramene. 

 

Stav vlasov každý deň ovplyvňuje mnoho faktorov: klimatické podmienky (ultrafialové žiarenie a 

mráz), nesprávna starostlivosť, farbenie a trvalá. V dôsledku toho strácajú svoju silu a zdravie.  

Pomocou najnovšej profesionálnej kozmetiky sa vlasová štruktúra do hĺbky obnoví a vlasy dostanú 

kvalitnú starostlivosť. Umožní to zbaviť sa rôznych druhov poškodení a prinavráti prameňom 

vlasov život. 

 

1.1 Typy procedúr na obnovu poškodených vlasov 

Zmeny vo vlasovej štruktúre môžu spôsobiť negatívne vplyvy klímy a ekológie, ale najčastejšie si 

dievčatá poškodzujú vlasy samy. Príkladom je používanie tvrdej vody, časté experimenty s 

farbivami a trvalou. Pravidelné fénovanie a styling pomocou termo prístrojov poškodzuje aj 

kučery. V dôsledku toho pramene strácajú svoju žiarivosť a blednú. Každý deň sa počet 

vypadnutých vlasov zvyšuje, čo nás núti premýšľať o potrebe obnovy. Ak poškodenie nie je veľmi 

vážne, pokúsime sa oživiť vlasy doma pomocou prírodnej alebo profesionálnej kozmetiky (obr. 

1.1). Ak je poškodenie vlasov značné, je lepšie zveriť riešenie kaderníkom. 
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Obr.  1.1 Termo prístroj na obnovu vlasov 

1.1.1 Kúpele 

Toto je jedna z najlepších techník v kozmetickom odvetví. Pomáha udržiavať vlasy príťažlivé, 

obnovuje duševný pokoj, pomáha zákazníkom pri únave vlasov a relaxuje. V postupe kúpeľov sa 

používa veľa receptov a techník starostlivosti o pokožku a vlasy. 

 

Obr.  1.2 Revitalizačné a vyživujúce SPA procedúry 
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SPA (z latinského “sanus per aquam” v preklade “ vodou k zdraviu”) je komplexná aplikácia 

rôznych produktov vyrobených z prírodných surovín na omladenie, výživu, hydratáciu a obnovu 

vlasov (obr. 1.2). Používa sa tu široká škála materiálov, od kozmetického ílu a morskej soli až po 

masážne a aromatické oleje.  

 

SPA starostlivosť o telo a dušu znamená:  

 starostlivosť o vlasy,  

 pokožku a vzhľad, 

 správna strava,  

 aromaterapia a relaxácia, 

 aktívny životný štýl.  

Starostlivosť o vlasy ako súčasť SPA kúry pozostáva z nasledujúcich činností: 

 Kúpanie pomocou šampónu, ktorý zodpovedá typu vlasov.  

 Masáž koreňovej zóny na uvoľnenie a zlepšenie krvného obehu, výživu vlasových folikulov 

a urýchlenie rastu kučier.  

 Masky so zábalmi sú pre pokožku a kučery najvýhodnejšie, pretože zloženie kozmetiky je 

nasýtené minerálnymi zlúčeninami, ktoré vyživujú a zvlhčujú pramene a dodávajú im krásu 

a zdravie.  

 Soľný peeling získal veľa pozitívnych ohlasov. Exfoliácia odumretých buniek pokožky hlavy 

poskytuje hojenie a rýchlu obnovu epidermis.  

 Záverečná fáza je zvyčajne sprevádzaná použitím balzamu a esencií na báze bylinných 

zložiek.  

SPA technika sa vykonáva iba s použitím prírodných produktov - olejov, bylín, ílu, rias, ovocia, soli, 

zeleniny a vody. Výsledkom takejto starostlivosti, ktorá podlieha pravidelnosti, je lesk kučier, 

zvýšený rast a posilnenie.  

Výhody SPA: 

 prirodzenosť, 

 relaxácia a zvládanie stresu, 

 posilnenie a regenerácia prameňov, 

 dáva kučerám lesk. 

Nevýhodou SPA sedení sú kontraindikácie pre ľudí s akýmkoľvek druhom ochorenia v akútnom 

štádiu. Zakázané sú aj pri kožných problémoch, chorobách štítnej žľazy, hypertenzii a kŕčových 

žilách. 
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1.1.2 Liečba cysteínom 

Obnova prameňov a vyrovnávanie je k dispozícii aj pomocou novej techniky - cysteácie vlasov. Po 

ukončení terapie sú  kučery vlasov bezpečne obnovené vďaka prírodným zložkám. 

 

Obr.  1.3 Cysteín 

Ďalšou výhodou tejto techniky je dlhodobý styling, ktorý bude trvať niekoľko mesiacov, čo umožní 

vlasom dobre vyzerať bez ďalšej námahy a straty času. 

Princíp fungovania cysteínových produktov je podobný laminovacím kompozíciám: tenká 

ochranná vrstva obaľuje každý vlas, vyhladzuje ho a dodáva lesk. Procedúra poskytuje hlbokú 

penetráciu aminokyselín do štruktúry pre remodeláciu kutikuly.  

Účinok procedúry trvá až tri mesiace, zlepšuje sa pri každom opakovaní sedenia, čo umožňuje 

predĺžiť čas trvania výsledku. 

Výhody cysteácie: 

 zarovnanie kučier, 

 oslnivá brilantnosť, 

 vyrovnávanie a obnova vlasov, 

 výživa a hydratácia po celej dĺžke, 

 tepelná ochrana; hodvábne pramene, 

 bojovať proti nadmerným kučeravým vlasom, 

 prevencia suchosti pokožky hlavy, 

 hojenie a ochrana pred ďalším poškodením, 

 zachovanie sýtosti farieb, 

 pevnosť, pružnosť a hebkosť aj vlasov bez života. 

Nevýhodou liečby cysteínom sú vysoké náklady ( obr. 1.3). 
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1.1.3 Zasklenie 

 

Špecialista pri tejto procedúre pokryje 

korienky vlasov alebo celú dĺžku 

špeciálnym prípravkom zloženým z 

ceramidov. Možnosť aplikácie závisí od 

stupňa  riedenia prípravku a 

poškodenia vlasov. Pramene získavajú 

vysoký lesk a žiarivosť, ľahšie sa 

upravujú. 

Obr.  1.4 Zasklenie vlasov 

V produkte môžu byť prítomné pigmenty, ktoré dodávajú kučerám bohatý tón.  

Počas pôsobenia špeciálnej terapeutickej zmesi aktívne látky vyplnia otvorené pórovité časti 

vlasov a ich povrch pokryjú špeciálnym filmom, ktorý slúži ako bariéra pre vonkajšie faktory a 

stratu liečivých prvkov.  

Maximálna dĺžka účinku je 6 týždňov, no pri častom umývaní vlasov sa skracuje na mesiac.   

Výhody: 

 zvýšenie objemu, 

 aktualizácia štruktúry, 

 súčasné farbenie a ošetrenie. 

 

1.1.4 Liečba ampulkou 

Tento postup sa tiež nazýva šoková obnova vlasov.  

Proces zahŕňa špeciálne prostriedky v ampulkách, s obsahom esenciálnych vlasových olejov, 

vitamínov, antioxidantov a aminokyselín (obr. 1.5).  
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Pri tejto kompozícii je okamžitá reakcia. Preto na expozíciu stačia 2-3 minúty. Na zvýšenie účinku 

však môžu byť potrebné ďalšie opatrenia. Príkladom je predbežný peeling koreňovej zóny alebo 

čistenie prameňov špeciálnym šampónom.   

 

Obr.  1.5 Vlasový komplex 

 

Výhody liečby ampulkami: 

 výživa folikulov kyslíkom a užitočnými látkami, 

 aktivácia mikrocirkulácie krvi, 

 nízky obsah konzervačných látok, 

 vysoká koncentrácia zložiek nutričného a terapeutického účinku.  

Nevýhodou terapie je, že na dosiahnutie výsledkov bude potrebné vykonať nie jedno sedenie, ale 

celý kurz, ktorý bude trvať 2-3 mesiace, čo je veľmi drahé. 

 

1.1.5 Keratermia 

Postup je podobný keratinizácii, keďže v základe sa používajú aj látky s tekutým proteínom (obr. 

1.6). Rozdiel je v tom, že pramene sú dodatočne ošetrené vysokou teplotou.  

Hlavným efektom je vyrovnanie kučier. Ak musíte neustále vyhladzovať kučery žehličkou, je lepšie 

vyskúšať kerothermiu. Po zákroku budú vlasy dokonale rovné po dobu štyroch mesiacov. 
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Obr.  1.6 Keratermia 

POZOR! Zloženie prípravkov obsahuje formaldehyd, ktorý môže spôsobiť alergickú reakciu. Z 

tohto dôvodu sa o vhodnosti takéhoto postupu oplatí vopred konzultovať so svojím lekárom. 

Výhody:  

 dlhotrvajúci účinok, 

 ochrana pred vonkajšími faktormi, 

 vyhladenie a žiarivosť, 

 odstránenie elektrifikácie. 

Nevýhody:  

 chemikálie v kompozícii, 

 kontraindikácia pre tehotné, dojčiace dievčatá, klientky so zápalom koreňovej zóny a  

onkologickými ochoreniami, 

 potreba používať čistiace prostriedky bez obsahu síranov, 

 ak sú vlasy poškodené, keratermia môže viesť k alopécii alebo zvýšiť stratu, ktorá už začala,  

 vysoká cena. 
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1.2 Ďalšie obľúbené postupy 

1.2.1 Brazílske zotavenie 

Názov pochádza z krajiny, kde sa postup uskutočnil prvýkrát (obr. 1.7). Tajomstvo účinku 

profesionálneho ošetrenia a obnovy vlasov je v ošetrení špeciálnym zložením s vysokým obsahom 

bielkovín. Z nej sa získavajú všetky prvky chýbajúce pre zdravie. 

 

Obr.  1.7 Brazílske vyrovnávanie vlasov 

Extrakt použitý v prípravku je vyrobený z ovčej vlny. Jeho zloženie je takmer podobné ľudským 

vlasovým proteínom. V srdci každého proteínu, keď preniká hlboko do vlasov, posilňujú sa, 

vyplňujú prázdne miesta a vonkajšia vrstva je utesnená.  

Po každom sedení sa farba vlasov stáva intenzívnejšou, statické kučery a nežiaduca nadýchanosť 

sú eliminované. Bez použitia ďalších prípravkov sa vlasy vyhladia, získajú upravený vzhľad a krásu. 

Brazílska obnova nie je chemická úprava kučier. Keratínové proteíny prirodzene obnovujú vlasy 

zvnútra a dodávajú vlasom potrebnú hladkosť a kvalitu. Po brazílskej kúre nie sú potrebné 

žehličky, stylery a iné skrášľovacie vychytávky. Obvyklé fénovanie spôsobuje, že vlasy vyzerajú ako 

tesne po salóne. 

Tento typ obnovy vlasových folikulov je najviac indikovaný po zosvetlení, zvýraznení, farbení 

vlasov, s krehkosťou, suchosťou, na zlepšenie štruktúry kučier akéhokoľvek druhu. Najväčší efekt 

sa však dosiahne na zafarbených kučerách: farba sa zachová a vlasy získajú veľkolepý lesk s 

odtieňmi.  

Výsledok zostáva na vlasoch až štyri mesiace, pretože keratín sa z vlasov vymýva pomaly. 

Ošetrenie na kučeravé kučery budete musieť zopakovať po troch mesiacoch, na zafarbených 

kučerách - až po štyroch. Výsledok po relácii sa stále viac zachováva a je dovolené vykonávať 

rýchlu obnovu vlasov denne. V prvej fáze sa vlasy intenzívne čistia a stávajú sa keratínovými. 
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Potom sa aplikuje špeciálna kompozícia a sušenie sa uskutoční fénom. Pomocou styleru sa vlasy 

vyrovnajú. 

 

1.2.2 Šoková obnova vlasov 

Hlboká rekonštrukcia, obnovenie strateného zdravia vlasov je šokové zotavenie. Procedúru sa 

odporúča absolvovať najmä po zosvetľovaní či častej trvalej a pravidelnom používaní kozmetických 

vychytávok. 

 Rekonštrukcia sa dosahuje vďaka možnosti hĺbkového prenikania zlúčenín do vlasov.  

Najprv sa vlasy očistia od nečistôt pH neutrálnym šampónom s rastlinnými výťažkami. Kučery 

prechádzajú vysokokvalitným čistením bez poškodenia štruktúry.  

Potom, skombinovaním aktivátora rastu kučier so špeciálnym olejom do stavu ľahkej peny 

šľahaním, odborník aplikuje výslednú hmotu na vlasy a nechá ju niekoľko minút pôsobiť. Zmes 

opláchneme veľkým množstvom vody.  

Na kučerách sa vytvorí ochranná pena a ďalšie poškodenie vlasov nie je strašné. Na konci 

procedúry nasleduje sušenie fénom.  

Procedúry salónu zahŕňajú aj obnovu lipidových vlasov, ktorých prvkom je tesnenie. Vďaka tomu 

vlasy získajú objem a atraktívnejší vzhľad. Šoková terapia sa odporúča raz za mesiac, týždeň pred 

farbením. Kompozícia znateľne vymýva farbu z vlasov. 

 

1.2.3 Rýchle uzdravenie 

Bežná liečba trvá najmenej mesiac. Existujú však intenzívne postupy, ktoré tento proces urýchľujú. 

Ide o lamináciu a obnovu kolagénu. Pri laminácii sa okolo každého vlasu vytvorí film, ktorý ho 

spoľahlivo chráni pred negatívnymi vplyvmi. Po zákroku sa vlasy ľahko rozčesávajú, upravujú a 

farbené získavajú intenzívnu farbu a žiarivosť. Pri obnove kolagénu dostávajú kučery potrebné 

množstvo proteínu, z ktorého sa chĺpky „stavajú“, kolagén, ktorý zlepšuje štruktúru a stav vlasov.  

V prvej fáze dochádza k jej očiste, detoxikácii pokožky a rekonštrukcii primárnej štruktúry. Vo 

fáze implementácie špeciálne zloženie na vodnej báze preniká do najhlbších vrstiev pokožky a 

obnovuje štruktúru do pôvodného stavu, teda pred poškodením „stavebným materiálom“.  

Ďalšia fáza zvlhčuje vlasy čo najviac, obnovuje elasticitu a robí ich „poslušnými”.  
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1.2.4 Molekulárna obnova vlasov 

Existuje veľa procedúr obnovy. Jednou z najúčinnejších je molekulárna redukcia alebo 

kauterizácia.  

Počas procedúry prospešné látky prenikajú hlboko a aktívne pôsobia na molekulárnej úrovni, 

uzatvárajú šupinky vlasov a poskytujú žiarivý lesk. To sa dosiahne vystavením vysokým teplotám. 

Štruktúra vlasov je obnovená, kučery sú elastické, mäkké a poslušné. Procedúra obnovuje silu 

vlasov a chráni ich pred poškodením. Vlasy sa ľahko rozčesávajú, vyzerajú skvele a už nevznikajú 

rozštiepené končeky (obr. 1.8). 

 

Obr.  1.8 Molekulárna obnova vlasov 

Ošetrenie sa má vykonať niekoľko týždňov pred farbením a rovnaký čas po farbení. Výsledok 

zostáva až štyri mesiace a trvanie procedúr je jeden a pol až tri hodiny. Neodporúča sa kombinovať 

s farbením, pretože aktívne zložky zabraňujú prenikaniu farbiaceho pigmentu farby hlboko do 

vlasov. 
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1.2.5 Rekonštrukcia lipidov 

Na obnovenie lipidov je potrebný profesionálny rad kozmetiky. Vlasy sa umyjú šampónom 

Absolut Repair Lipidium Instant Reconstructing, následne sa vlasy vysušia, ale nie úplne, a nanesie 

sa lipidový koncentrát. Po miernom navlhčení kučier je potrebné naniesť na päť minút masku 

Absolut Repair Lipidium Instant Reconstructing, opláchnuť a nakoniec na končeky vlasov naniesť 

dvojfázové sérum Sealing Repair Lipidium. Do vlasov sa vracia hebkosť, vlasy sú ľahko upraviteľné, 

krásne a elastické. Dokonca aj hlboko poškodené kučery po ošetrení vyzerajú zdravo a získavajú 

silu (obr. 1.9). 

 

Obr.  1.9 Poškodené končeky vlasov 

1.2.6 Ultrazvuková obnova 

Počas ultrazvukovej obnovy pôsobia na vlasy infračervené lúče a ultrazvukové vlny.  Štruktúra 

folikulov je zrekonštruovaná, kučery sú chránené pred vlhkosťou, chladom a agresívnymi faktormi. 

Navyše sú vlasy nasýtené živinami. Ošetrenie nepoškodzuje pokožku hlavy, ale je vhodné pre 

poškodené aj normálne vlasy.  

Ultrazvuk podporuje prenikanie látok hlboko do vlasu, pričom tekutú látku premieňa na plynnú a 

infračervené lúče látky vo vnútri utesňujú. V dôsledku toho sa stav vlasov zlepšuje už od prvej 

aplikácie. 

Pri silnom poškodení vlasov sa vyžaduje až desať aplikácií, ktoré trvajú jeden a pol až dve hodiny.   

Tepelná úprava vlasov sa nevykonáva, postup je úplne bezpečný (obr. 1.10). 
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Obr.  1.10 Ultrazvuková žehlička 

Záver 

 

ZAPAMÄTAJ SI! 

Nie je možné vyčleniť jednu jedinečnú techniku pri úprave poškodených vlasov, pre 

všetky prípady poškodenia, pretože výsledky úspechu sú individuálne. Postupy pri 

úprave poškodených vlasov majú indikácie a kontraindikácie, preto je dôležité zvážiť 

nielen cieľ úpravy, ale aj vedľajšie účinky. 

 

2 VLASOVÉ KÚRY  

2.1 Botox na vlasy 

Postup je zameraný na hĺbkové ošetrenie poškodených kučier. Odstraňuje a zabraňuje štiepeniu 

končekov, robí štruktúru vlasového drieku objemnejšou a hrubšou, čo priamo ovplyvňuje pokožku 

hlavy. Vitamíny (A, C, E, B), aminokyseliny a minerály (aloe vera), antioxidanty (extrakt z listov 

zeleného čaju), proteín, ktorý vypĺňa štruktúru folikulu (keratín), ktoré sú súčasťou botoxu, 

pôsobia na bunkovej úrovni. Táto metóda sa odporúča po farbení, aby vlasy získali život, lesk a 

hladkosť. Neodporúča sa ženám počas menštruácie, tehotným a dojčiacim matkám. 
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2.2 Bazálny objem - fleece 

Procedúra flísovania (fleecingu) spočíva vo vytvorení bazálneho objemu vlasov s kulmou, pričom 

pramene necháva rovné. Jediný rozdiel je v používaní liekov - existujú iba ekologické materiály. 

Kučery získajú starostlivosť, lesk, vynikajúci tvar a objem, pričom zostávajú rovné, hladké a odolné 

voči rôznym poveternostným podmienkam. Účinok trvá 2-3 mesiace.  

2.3 Kolagén na vlasy 

Kolagén je látka, takzvaný proteín mladosti, ktorý sa nachádza v mnohých kozmetických 

prípravkoch a pomáha udržiavať zdravie a pružnosť pokožky a kučier. Vytvára na vlasoch tenký 

film, chráni ich pred nepriaznivými faktormi, zadržiava vlhkosť zvnútra, obnovuje poškodené a 

rozštiepené miesta, znižuje elektrizovanie, dodáva pružnosť a hebkosť. Prvky proteínovej 

kompozície, ktorá sa nanáša na povrch kučier, prenikajú hlboko do štruktúry. Vydrží pár týždňov. 

Postup môžete vykonávať často, nespôsobuje škodu.  

2.4 Mezoterapia (biorevitalizácia) 

Metóda, pri ktorej sa obnovuje zloženie aminokyselín vo vlasovej štruktúre. Aká je jeho vlastnosť? 

Mezoterapia zahŕňa zavedenie injekcií pod pokožku hlavy, reguláciu mazových žliaz. To znamená, 

že rast a objem kučier sa zlepšuje. Podľa odborníkov by sa mal postup vykonať najmenej 4 krát, v 

časových intervaloch určených výrobcom, aby sa dosiahol najlepší výsledok. Výsledkom je 

ošetrenie akýchkoľvek problémov s vlasmi a stabilný, spoľahlivý výsledok. 

2.5 Kauterizácia 

Liečba vlasov sa vykonáva pomocou kauterizácie. Ide o metódu, pri ktorej je štruktúra nasýtená 

špeciálnymi regeneračnými prostriedkami, medzi ktoré patrí extrakt z bambusových stoniek. 

Postup sa vykonáva v kurze (4-5 krát). Lieči najviac poškodené miesta, vyživuje a obnovuje ich. 

Pramene sú hydratované, živé a ľahko sa upravujú. Nevýhodou je cena. V prípade plešatosti a 

zvýšenej citlivosti pokožky hlavy sa odporúča konzultovať s trichológom alebo dermatológom. 

Kozmetické salóny teraz ponúkajú obrovský výber liečebných a trendových ošetrení na rôzne 

problémy s vlasmi, vďaka čomu možno vyskúšať presne to, čo je potrebné.  

 

 

ZAPAMÄTAJ SI! 

Najlepším postupom je pravidelná starostlivosť o vlasy. 
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3 ŠPECIÁLNE KÚRY PRI OCHRANE VLASOV  

Tak, ako sa staráme o pokožku svojej tváre, musíme venovať pozornosť aj vlasom a vlasovej 

pokožke. Aj vlasy reagujú na zmenu teploty, či prostredia. Ak máme po zime zničené vlasy, treba 

ich pripraviť na náročné letné obdobie. 

 

Pomôžu “obrady” 

Existuje viacero procedúr, ktoré pomôžu dať vlasy do kondície. Medzi ne patria tzv. obrady. Princíp 

obradu je v dodaní výživných látok do vlasov, či už napríklad za pomoci striedania studenej a teplej 

hmly z prístroja K-Mist alebo žehličky na vlasy. Zloženie látok odporučí kaderník, podľa požiadaviek 

klienta a tiež na základe stavu vlasov. Obrady môžu byť zamerané napríklad na poškodené vlasy, 

na problémy s vypadávaním vlasov, či riešenie tvorby lupín. Medzi najobľúbenejšie patrí 

Stimulujúci obrad, ktorý rieši problém vypadávania vlasov a Kérathermie, ktorý pomáha pri 

záchrane poškodených vlasov. 

 

Obr.  3.1 Prístroj K - Mist 

Obrad nie je iba obyčajné nanesenie masky či séra na vlasy. Vyžaduje si svoj čas, a vpravovanie 

výživných látok do vlasov a vlasovej pokožky je sprevádzané masážou. V závislosti od obradu sa 

používa aj špeciálny prístroj K-Mist ( obr. 3.1), ktorý zabezpečuje striedanie studenej a teplej hmly, 

a tým aj dodanie látok do vlasov. 

Obrad Miroir – vhodný na farbené vlasy, ktorým dodáva intenzívny lesk. Obrad je dopĺňaný 

ošetrením vlasovej pokožky na základe diagnostiky. 
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Intražiarivý obrad – aplikácia špeciálneho výživového séra – monodózy Chroma Perfect po farbení 

je prvým krokom k lesku farbených vlasov. Následná aplikácia revolučného prípravku Pixelist dodá 

farbeným vlasom lesk vychádzajúci z vnútra vlasu. Bráni blednutiu farby. 

Očisťujúci obrad – vhodný na vlasovú pokožku, ktorá trpí lupinami. Očisťujúci obrad vďaka 

prípravku Peeling Purifiant okamžite očistí vlasovú pokožku od lupín a nastolí rovnováhu. Toto 

ošetrenie je dopĺňané ďalšou aplikáciou detoxikačného roztoku, ktorý bojuje nielen proti 

kvasinkám, ale aj iným mikroorganizmom, ktoré spôsobujú lupiny. 

Stimulujúci obrad – stimulujúci obrad pracujúci na báze uvoľňovania stuhnutého kolagénového 

vačku, ktorý  vlas dusí a zároveň glukolipidickej zložky Amenixillu GI, ktorá okamžite naštartuje rast 

ešte neexistujúcich vlasov. 

Obrad Thermo Reconstructeur – intenzívny obrad využívajúci teplo zo žehličky pre ukotvenie a 

zaplombovanie náhradného medzibunkového tmelu, ktorý sa častými chemickými a mechanickými 

úkonmi vytráca z vlasu ( obr. 3.2). 

 

Obr.  3.2 Žehlička pre obrad 

Obrad Kérathermie – Tento obrad je určený pre oslabené vlasy. Ide o vrstvenie a pečatenie 

výživových prípravkov pre vlasy – monodóz. Obrad Kérathermie sa vďaka patentovaným postupom 

postará o zreparovanie vlasu a vybuduje tak “nový vlas”. 
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Obrad Farbenie – Prvý krok  obradu farbenia začína ochrannou injekciou pre vlas, ktorá vyplní a 

dokonale posilní najviac citlivé miesta. Injekcia lesku po farbení prípravkom Chroma Perfect utká 

okolo vlasu mikromolekulárnu sieť a pripraví vlas na aplikáciu monodózy vytvárajúcej lesk s 

dlhotrvajúcim účinkom. 

Posilňujúci obrad – vhodný pre poškodené vlasy. Častým mechanickým zasahovaním do vlasu sa 

vytráca medzibunkový tmel. Chýbajúcu výplň vlasu dokáže doplniť Vita Ciment Concentrate až o 

56 % vďaka ceramidom, ktoré obsahuje. 

Obrad Objem – vhodný pre jemné vlasy bez objemu. Objemové polyméry zdvihnú vlas od 

pokožky. Antistatický efekt. 

Obrad AgeRecharge – revitalizuje stenčené vlasy a vlasovú pokožku oslabené časom. Vosky z 

pražca obsiahnuté v tejto ľahkej gélovej maske vlasové vlákno uhladia a dlhodobo spevnia. 

Obrad AgeRechargeConcentrate – relipidujúca intenzívna starostlivosť vo forme monodózy pre 

časom oslabené vlasy dodá vlasom nový príliv energie a uhladenia. Ceramidy vyplnia vnútro vlasu 

a lipidy obalia a scelia časom namáhaný vlas. Súčasťou tohto obradu je aj ošetrenie vlasovej 

pokožky masážnou lipozómovou starostlivosťou LipoRecharge. 

Vyživujúci obrad I – vhodný pre suché a citlivé vlasy. Intenzívna regeneračná maska zvolená podľa 

stupňa citlivosti vlasu dodá vlasom výživu, uhladenie a dlhotrvajúci lesk. Dokonalá starostlivosť je 

ukončená ošetrením vlasovej pokožky monodózou Nutriose, ktorá je určená pre suchú vlasovú 

pokožku. 

Vyživujúci obrad II – vhodný pre suché vlasy. Používa zvláčňujúce oleje z jojoby a avokáda v 

intenzívnej starostlivosti Aqua Oleum. Starostlivosť je ukončená monodózou Nutriose, ktorá je 

určená pre suchú vlasovú pokožku. 

Uhladzujúci obrad –  určený pre veľmi suché, hrubé a vo vlhkom počasí krepovité vlasy. 

Zvláčňujúce oleje zo Shorey a Palmy upravia a uhladia vlasové vlákno, zložka AntiFrizz dokonale 

zabráni krepovitosti, zatiaľ čo sa Nutriose postará o dokonalú rehydratáciu vlasovej pokožky. 

Obrad Curl – vhodný pre kučeravé a vlnité vlasy, ktoré sú nepriaznivými vplyvmi deformované a 

vysušené. Vďaka olejom obsiahnutých v prípravkoch Oleo Curl ostanú vlasy dlhodobo vykreslené a 

ochránené pred ďalším vysúšaním nielen vo vlhkom počasí. 
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4 PRÍPRAVKY NA POŠKODENÉ A ZNIČENÉ VLASY  

Pred samotnou kúrou alebo zmenou vlasovej kozmetiky je kľúčovým krokom návšteva  

kaderníctva. Na to, aby sa vlasy mohli plnohodnotne vyživiť, je potrebné ostrihanie poškodených 

končekov. Pre správnu výživu a regeneráciu vlasov je potrebné zvoliť príslušnú kozmetiku. 

Základom je používať šetrnú kozmetiku, ktorá nedráždi vlasovú pokožku a zároveň má 

regeneračné účinky. 

Pri ošetrovaní alebo preventívnej liečbe je potrebné doplniť svoju zbierku nielen o šampón a 

kondicionér. Výhodné sú aj regeneračné masky, ktoré sa svojím pôsobením dostávajú až do útrob 

vlasového korienka a účinne bojujú s poškodenými vlasmi. 

 

4.1 Regeneračné šampóny na poškodené a zničené vlasy 

 

 

Obr. 4.1 Regeneračné šampóny 

Pri poškodených vlasoch by šampón nemal slúžiť len na umytie a príjemnú vôňu. Práve pri výbere 

šampónu je potrebné byť obzvlášť opatrný a vyberať s ohľadom na kvalitu danej značky.  

Pri poškodených vlasoch platí, že šampón by mal prenikať hlboko do vlasov a spájať vlasovú 

kutikulu s pokožkou, ktorá úspešne zabraňuje štiepeniu končekov a vlasy zanecháva príjemné, 

hodvábne a elastické (obr. 4.1). 
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4.2 Regeneračné kondicionéry na poškodené a zničené vlasy 

 

Obr. 4.2 Regeneračné kondicionéry 

Kondicionér nemá za úlohu len dokonalé a jednoduché rozčesanie vlasov, ako si mnohí myslia. 

Kondicionéry, konkrétne regeneračné kondicionéry, slúžia na rýchlu regeneráciu suchých, 

poškodených a farbených vlasov. Svojim prírodným zložením kondicionér vlasy nielen hydratuje, 

ale aj vyživuje a dodáva zdravý lesk, objem a vitalitu (obr. 4.2). 

 

4.3 Regeneračné masky na poškodené a zničené vlasy 

 

Obr.  4.3 Regeneračné masky 

Pri probléme so zničenými alebo iným spôsobom poškodenými vlasmi je vhodné doplniť 

kombináciu šampón + kondicionér o regeneračnú masku (obr. 4.3). Regeneračné masky sú svojim 

zložením vhodné na ošetrovanie vlasov po akýchkoľvek zákrokoch, či prejavených problémoch so 

zničenými vlasmi. Tieto masky sa vyznačujú svojou hĺbkovou výživou a hydratáciou, vďaka ktorým 

zostávajú vlasy lesklé, silné a vyživené (obr. 4.3). 
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4.4 Rýchle tipy na poškodené vlasy 

Cez leto je potrebné svoju kozmetickú zbierku doplniť o prípravky a séra, ktoré  ochránia pred 

silným UV žiarením od slnka a tiež pred horkým, suchým ovzduším. 

Pri výbere novej vlasovej kozmetiky je namieste zvýšená opatrnosť voči prípravkom s obsahom 

parabénov, sulfátov a silikónov, ktoré vlasom ešte viacej poškodia. 

Nezabúdajme na správny výber hrebeňa alebo kefy. Vyhnime  sa pomocníkom, ktoré majú až príliš 

ostré zuby, ktoré vlasy síce rozčešú, ale zároveň aj podráždia vlasovú pokožku. 

Vyhnime sa spánku s mokrými vlasmi. Vlasy sa môžu počas spánku skladať do neprirodzených 

polôh a tvarov, čo zapríčiňuje náchylnosť na jednoduchšie zlomenie vlasu. 

Slnko a teplo si na našich vlasoch vyberú svoju daň rovnako ako zima. Ohrievaný vzduch navyše 

spôsobuje vlasom veľkú záťaž. Široká ponuka vlasových prípravkov nám pomáha vlasy ošetrovať a 

chrániť počas všetkých ročných období a predchádzať možnému poškodeniu vlasov.  

Vlasy potrebujú starostlivosť, aby boli chránené pred nepriaznivými podmienkami spôsobenými 

počasím. Vhodné ošetrujúce vlasové prípravky nájdeme vo forme oplachovacích kúr, olejov alebo 

masiek. Sú navrhnuté tak, aby chránili vlasy pred nepriaznivým počasím a dokážu tiež zabrániť 

poškodeniu, či obnoviť poškodené vlasy. 

 

4.5 Správne používanie ošetrujúcich vlasových prípravkov 

Ak chceme, aby ošetrujúce prípravky pôsobili tak ako majú, musíme ich správne aplikovať.  

Ošetrujúce vlasové prípravky sa používajú jedenkrát do týždňa namiesto kondicionéru, vďaka 

čomu  vlasy účinne ošetríme. Samozrejme, ťažko poškodené vlasy si vyžadujú častejšiu aplikáciu 

prípravkov. 

Používanie hrebeňa so širokými zubami je najlepší spôsob, ako čo najlepšie rovnomerne naniesť do 

vlhkých vlasov ošetrujúce prípravky. Rozčesávanie prípravku do všetkých vlasov zaručí, že každému 

jednému vlasu doprajeme pozitívne účinky kúry. Končeky vlasov sú staršie, obsahujú preto menej 

mazu, čo spôsobuje ich väčší sklon k rýchlemu poškodeniu. Preto je lepšie, ak vlasové prípravky 

nanášame od končekov vlasov. 

Hneď po použití ošetrujúceho prípravku sa odporúča vlasy prekryť teplým uterákom. V príbalovom 

letáku k prípravku sa uvádza, ako dlho by sme mali nechať ošetrujúcu kúru pôsobiť. Teplo 

zjemňuje vrstvu kutikúl, vďaka čomu môžu aktívne zložky preniknúť do vonkajšej vrstvy vlasu. Po 

uplynutí odporúčanej doby pôsobenia ošetrujúci prípravok  z vlasov dôkladne opláchneme. Ak je 
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voda tvrdá, je vhodné  na posledné opláchnutie vlasov použiť minerálnu vodu. To dodá  vlasom 

požadovaný lesk. 

Pre obzvlášť intenzívne ošetrenie, nanášame ošetrujúcu kúru prameň po prameni od korienkov až 

po končeky vlasov. Aj keď táto metóda zaberie trochu viac času, zaručuje, že ošetrujúci prípravok 

kompletne pokryje každý jeden vlas. Toto ešte viac zefektívni účinok kúry. 

Ošetrujúca kúra na vlasy je obzvlášť účinná, ak ju nanášame do vlasov hneď na začiatku dňa a vlasy 

zopneme do drdolu, čím necháme prípravok vyživovať vlasy počas celého dňa. Po dlhodobom 

pôsobení kúry vlasy dôkladne opláchneme. 

Ošetrujúce prípravky na vlasy môžeme na vlasy aplikovať aj vo forme spreja, ktorý necháme vo 

vlasoch pôsobiť bez oplachovania. Obsah oleja v týchto bezoplachovacích prípravkoch je pomerne 

nízky, a  preto  vlasy zbytočne nezaťažujú. Tieto ošetrujúce prípravky sú vhodné aj pre jemné vlasy. 

Pre rýchlu prvú pomoc pre poškodené vlasy nanášame malé množstvo ošetrujúceho prípravku do 

dlaní a vtierame  ho do končekov vlasov.  V tomto prípade nie je oplachovanie nutné. Ošetrujúce 

vlasové prípravky dokážu zázraky. Dodávajú vlasom potrebnú hydratáciu, vďaka nim sa vlasy lepšie 

rozčesávajú, zanechávajú vlasy príjemné na dotyk, poddajné a zabraňujú krepovitosti vlasov. 

Existuje riešenie pre každý druh problému vlasov, stačí použiť správne oplachovacie kúry, oleje 

alebo masky. 
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OTÁZKY 

1. Uveďte dôvody, kedy je potrebné vyhľadať odborníka pri záchrane 

poškodených vlasov. 

2. Čo je charakteristické pre SPA? 

3. Kedy sa nemôže použiť SPA? 

4. Ako dlho trvá liečba cysteínom? 

5. V čom spočívajú výhody zasklenia vlasov? 

6. Aké špeciálne prostriedky obsahujú ampulky? 

7. Aká látka tvorí základ keratinizácie? 

8. Ktorá látka môže pri keratinizácii vyvolať alergickú reakciu? 

9. V čom tkvie tajomstvo účinku Brazílskeho zotavenia vlasov? 

10. Vďaka čomu sa dosahuje rekonštrukcia vlasov pri šokovej obnove? 

11. Popíšte lamináciu vlasov. 

12. Čo sa stane s vlasmi pri molekulárnej obnove? 

13. Na čo je zameraný botox na vlasy? 

14. Ako nazývame proteín mladosti? 

15. K čomu slúži mezoterapia? 

16. V čom spočíva princíp obradu? 

17. Čo si vyžaduje každý obrad? 

18. Na akú pokožku je vhodný Očisťujúci obrad? 

19. Akým vlasom pomôže Posilňujúci obrad? 

20. Ktorý z obradov má aj antistatický efekt? 

21. Aké oleje využívajú Vyživujúce obrady? 

22. Aké prípravky sú vhodné na ošetrenie a liečbu vlasov? 

23. Čo môže ešte viac uškodiť už poškodeným vlasom? 

24. Aký je správny postup pri používaní vlasových prípravkov? 
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INTERNETOVÉ ODKAZY 

http://www.nutraceutica.sk/sk/nutraceutika_pri_ochoreniach/oslabeny_rast_vlasov/ako

_zlepsit_rast_vlasov_.aspx  

http://www.eotazky.sk/najlepsie-vitaminy-na-vlasy  

 https://minikar.ru/sk/pritchi/kakuyu-proceduru-sdelat-dlya-vosstanovleniya-volos-

procedury/  

https://feminity.zoznam.sk/c/855609/ako-dostat-vlasy-na-leto-do-kondicky  
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